



**Московский  
городской суд**

**В.Г. Портнову**

ул. Богородский вал, 8, Москва, 107076  
тел: (495) 963-55-52  
факс: (495) 963-93-59  
[mgs@mgs.mos.ru](mailto:mgs@mgs.mos.ru)

**03.12.2013 г. № 1 – 117 Ж**

По поручению Председателя Московского городского суда О.А. Егоровой на Ваше обращение от 12 октября 2013 года, поданное Депутату Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации М.А. Моисееву, поступившие в Московский городской суд 19 ноября 2013 года из Верховного Суда Российской Федерации (исх. № ГР13-2980 от 07 ноября 2013 года), сообщаю следующее.

Согласно сведениям, предоставленным Басманным районным судом города Москвы, определением суда от 25 сентября 2013 года поданное Вами исковое заявление к Управлению Президента Российской Федерации по государственным наградам о признании права на награждение медалью «За оборону Ленинграда» возвращено Вам в связи с нарушением правила подсудности.

17 октября 2013 года в Басманный районный суд города Москвы из Верховного Суда Российской Федерации поступает поданное Вами Депутату Государственной Думы Федерального Собрания РФ М.А. Моисееву заявление, по результатам рассмотрения которого Вам дан ответ 25 октября 2013 года.

Кроме предоставления информации о движении поданного искового заявления вместе с ответом от 25 октября 2013 года Вам повторно направлена копия определения суда от 25 сентября 2013 года о возврате искового заявления, а также поданное Вами заявление с приложенными документами.

В рассматриваемом обращении Вами указывается о нарушении Ваших прав и законных интересов определением Басманного районного суда города Москвы от

25 сентября 2013 года о возврате искового заявления, определением Петродворцового районного суда города Санкт – Петербурга от 03 сентября 2013 года о возврате искового заявления.

Разъясняю, что в случае несогласия с вынесенным определением районного суда Вы вправе обжаловать его в апелляционном порядке согласно требованиям гл. 39 ГПК РФ.

В соответствии со ст. 112 ГПК РФ лицам, пропустившим установленный федеральным законом процессуальный срок по причинам, признанным судом уважительными, пропущенный срок может быть восстановлен. Заявление о восстановлении пропущенного процессуального срока подается в суд, рассмотревший дело по первой инстанции. Одновременно с подачей заявления должно быть совершено необходимое процессуальное действие (подана жалоба, представлены документы), в отношении которого пропущен срок.

Обращаю Ваше внимание, что определением Басманного суда города Москвы от 25 сентября 2013 года о возврате искового заявления Вам разъяснено, что с указанным иском Вы вправе обратиться в Тверской районный суд города Москвы по месту нахождения ответчика.

Согласно сведениям, предоставленным Тверским районным судом города Москвы, на момент рассмотрения настоящего обращения какие – либо Ваши заявления, обращения в адрес суда не поступали.

**Заместитель председателя  
Московского городского суда**



Г.А. Агафонова